Vraag Antwoord Scores

Uitgeven, uitgeven en nog eens uitgeven

7 maximumscore 2
(1) WW-uitkering
(2) werknemersverzekering
(3) sociale verzekering

indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

8 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:
* Door de hogere werkloosheid daalt het inkomen van mensen 1
» Hierdoor dalen de bestedingen van mensen (en de btw-ontvangsten) 1

9 maximumscore 2
* voorbeeld van een juiste berekening:
€ 336 mld. — € 293 mld. = € 43 mld. 1

€43mid. 100% = 5,2%

€ 823 mld.

nee, 5,2% is hoger dan de maximale 3% 1
Opmerking

Een andere afronding niet fout rekenen.
10 C

11  maximumscore 2
* voorbeelden van een juiste uitleg (een van de volgende): 1
— Als de overheidsuitgaven dalen, daalt de vraag naar goederen en
diensten,
— Consumenten hebben minder vertrouwen in de toekomst en zullen
nog minder gaan uitgeven,
* waardoor de productie nog verder zal dalen (en de economische crisis
verergert) 1
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